

«Велопробег Памяти»

В преддверии 79-й годовщины окончания Великой Отечественной войны во всех уголках земного шара проходят памятные мероприятия. В МО «Иваническ» на сегодня не осталось ветеранов войны, но память о них, их подвиге будет жить в нас вечно. С каждым годом все ценнее память о тех воинах, благодаря которым мы живем в мире и дружбе. Эту память мы сохраним и пронесем через века!



В Иваническом Доме культуры всю неделю шла большая подготовка к этому событию. И начали мы с традиционного велопробега. Этой доброй традиции уже более 5-ти лет. И с каждым годом участников становится все больше. Это настоящие патриоты своей малой родины и России.

У памятника погибшим воинам собрались ребята и взрослые. Провели акцию «Георгиевская ленточка», обозначили задачи и выдвинулись в путь. Наш маршрут такой – движение по Центральной улице до д. Отрадная и обратно. Приятно было видеть семьи участников: Абашеева Елена и ее дети Тимур и Арина, Лебедева Татьяна с сыном Родионом. Ребята сельские очень выносливые и с маршрутом справились все. Молодцы, патриоты!

Завершился велопробег вручением грамот и общим фото на память. Наши участники: Розе Лиза, Минутдинова Диана, Андреев Сережа, Вилицкий Кирилл, Вилицкий Владислав, Никуличев Денис, Пахоменко Артем, Иванов Алеша, Полякова Маша, Пафнугтьев Сережа, Пафнугтьева Даша, Рябушко Лера, Абашеева Елена, Абашеев Тимур, Абашеева Арина, Никандров Захар, Лебедева Татьяна, Лебедев Родион, Мелещенко Татьяна, Иванова Наталья, Беляева Саша, Попова Даша, Потапова Даша.

С праздником! С Днем Победы!

«Победный май мы будем помнить вечно!»



Празднование Дня Победы в МО «Иваническ» началось с митинга у памятника погибшим воинам.

Собрались жители села и приезжие гости. Учащиеся Иванической школы к памятнику шли праздничной колонной, в руках несли портреты участников войны, своих прадедов. На митинге выступили глава МО «Иваническ» И.А. Гарбуз, директор школы Н.Н. Кожевникова, депутат районной Думы Б.И. Стаматов, куратор поселения В.Н. Давыденко, и почетный житель села Н.И. Шерemet. Почтили минутой молчания погибших, возложили гирлянду и цветы. Далее всех пригласили угоститься солдатской кашей. В прохладную погоду желающих отведать кашу и согреться горячим чаем было много.

В праздничном концерте «Душа

России живет в ее сынах» приняли участие творческие коллективы Дома культуры, а также воспитанники Иванического детского сада. Прозвучали тематические песни в исполнении вокальной группы «Горница» - «Когда плачут тюльпаны», «На всю оставшуюся жизнь», «Ленинградки», «Веточка черешни». Лебедева Татьяна исполнила соло «Солдат Бессмертного полка». Воспитанники детского сада рассказали стихи, исполнили песню и танец. Танцевальные номера подарили зрителям группа «Улыбка», а специалисты ДК исполнили «Майский Вальс». Завершился концерт песней «Дружная семья – дружная Россия».

В вечернее время этого дня состоялся праздничный вечер караоке «С песней по жизни». Любителей

попеть собралось много. Обязательным условием на вечере было исполнение одной песни военной тематики. Звучали такие песни: «Катюша», «Журавли», «Смуглянка», «День Победы» и другие. Победителей ждал приз – набор многофункциональных беспроводных микрофонов. Всем, конечно же, хотелось стать обладателем такого приза, но победителями этого вечера стали – Кожевникова Наталья Наджулаевна, Кожевникова Евгения и Дарашкевич Иван. Поздравляем победителей! Продолжился вечер дискотеккой. Спасибо всем за активное участие.

С праздником!

Материалы подготовила
Наталья Иванова,
ДК с. Иваническое